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Vážený používateľ, 

 

dovoľujeme si Vás informovať o distribúcii verzie 17.06 ekonomického informačného systému 

ASSECO WÉČKO, ktorou vykonáte preinštaláciu Vašej poslednej verzie. 

 

 

Ak máte zakúpených viacero inštalácií programu ASSECO WÉČKO – nezabudnite si 

poslanou verziou preinštalovať všetky nainštalované programy, pretože verzia na 

CD nosiči sa posiela iba 1x. 

 

Postup preinštalácie: 

Pre korektnú preinštaláciu programu je potrebné mať práva plného prístupu (Full Control) na 

adresár aplikácie ASSECO WÉČKO a zatvorené všetky súbežne bežiace aplikácie v počítači. 

 

 Preinštalácia programu z CD 

Vložte inštalačné CD do mechaniky, inštalácia sa spustí automaticky. Ak sa tak nestane, 

funkcia autorun je pravdepodobne lokálne vypnutá a je potrebné načítať CD manuálne. Na CD 

vyhľadajte a spustite inštalačný súbor inst_dl.exe. 

 

 Preinštalácia programu zo súboru – inštalácia stiahnutá zo Zákazníckeho portálu 

Po spustení inštalačného súboru DlockW_XX.ZZ.exe (XX.ZZ = číslo verzie), sa verzia 

automaticky rozbalí do adresára Install\DlockW a spustí sa inštalácia. 

 

Ďalšie kroky inštalácie sú rovnaké pre oba spôsoby. 

1. Po privítaní Sprievodcom inštalácie zvoľte tlačidlo Ďalej. 

2. Zvoľte cieľový adresár pre preinštaláciu pôvodnej verzie (štandardná cesta C:\DlockW  

je predvolená).  

3. Inštalátor Vás vyzve na vykonanie zálohy pôvodnej verzie. Pre pokračovanie zvoľte 

tlačidlo Áno. 

4. V okne pre výber spôsobu preinštalácie je prednastavená Štandardná preinštalácia, 

zvoľte tlačidlo Ďalej. 

5. Skontrolujte Aktuálne nastavenie a potom zvoľte tlačidlo Ďalej. 

6. Inštalátor začne preinštaláciu programu. 

7. Preinštaláciu ukončite kliknutím na tlačidlo Dokončiť. 

 
Upozornenie: 
V zmysle Všeobecných obchodných podmienok, bod 3.4, Vás upozorňujeme na ukončenie podpory 
prevádzky ASSECO WÉČKO na platforme (operačnom systéme) Windows XP. Dôvodom je ukončenie 
podpory uvedeného systému spoločnosťou Microsoft ku dňu 8.4.2014. Viac informácií nájdete na stránke 

http://windows.microsoft.com/sk-sk/windows/end-support-help  

 
Zapracované novinky a úpravy vo verzii 17.06 
 

MZDY 
 

Aktuálne obdobie pre preinštalovanie verzie 17.06 je 12/2015 a  vyššie  

Verzia 17.06 neobsahuje žiadne legislatívne zmeny. 
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Doplnenie zrážok zo mzdy do zápočtového listu – III. Zrážky zo mzdy 

 

Pri nahrávaní mzdových údajov typu Zrážky pribudla v okne nová sekcia „Údaje o zrážke“, 

ktorá obsahuje tri položky. 

 
Sekcia sa zobrazuje len na mzdových údajov typu Zrážka a príslušný mzdový údaj musí mať 

nastavený Spôsob zadania = „Zrážky na účet“ a zároveň Typ zrážky = „Bez sledovania 

zostatku“, alebo Typ zrážky = „So sledovaním zostatku“. 

 

Pokiaľ nevyplníte ani jednu z položiek „Rozhodnutie, výmer“, alebo „V prospech“, daná zrážka 

sa na zápočtovom liste nezobrazí aj napriek tomu, že mzdový údaj bude obsahovať príslušné 

nastavenia v položke spôsob zadania a položke typ zrážky.  

Položky sa vypĺňajú aj na zrážkach (exekúciách), ktoré už máte v programe zaevidované. Pri 

zrážkach so sledovaním zostatku sa kontroluje zadanie položky „Celková výška pohľadávky“.    

 

Celková výška pohľadávky – sem sa zadáva skutočná výška pohľadávky, ktorá je uvedená 

na rozhodnutí, alebo výmere. Na zrážkach, ktoré už máte v programe nahraté (z danej zrážky 

sa už vykonali jednotlivé splátky), do celkovej výšky pohľadávky nahrávate skutočnú sumu 

pohľadávky, nie aktuálny zostatok.    

Pri zrážkach so sledovaním zostatku je táto položka povinná.  

 

Rozhodnutie, výmer – sem nahrávate meno (názov inštitúcie), kto dané rozhodnutie vydal 

a číslo jednania daného exekučného príkazu. 

 

V prospech – sem nahrávate meno a adresu v prospech koho sa zrážka vykonáva. 
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Zostavy – Potvrdenia – Zápočet rokov – karta Údaje III. – pred spracovaním tlačiva 

zápočet rokov je možnosť na danej karte skontrolovať a upravovať údaje o zrážkach. 

 

Údaje v tejto časti sa napĺňajú zo zadaných údajov v programe, preto úpravy v danej časti 

program neukladá. Pokiaľ chcete v danej časti upraviť, zmeniť jednotlivé položky, odporúčame 

úpravu vykonať v zrážkach na príslušnom mzdovom údaji, alebo v osobných údajoch 

zamestnanca. 

 
 

Časť „Výživné“ – do príslušnej časti sú nasmerované mzdové údaje so smerovaním do 

výstupnej vety 17,8 a 17,7 s podmienkou Výpočet exekúcie = Výživné, alebo Výživné 70% 

z NS. 

Ak je na zrážke nastavený Spôsob výpočtu = „Zrážka za exekúciu“ vypĺňa sa stĺpec „Dlžné 

výška“ (zostatok ponížený o zrážku za aktuálny mesiac) a „Dosiaľ zrazené“ (celková výška 

pohľadávky ponížená o dlžné výška). Stĺpec „Bežné mesačné“ sa v tom prípade nevypĺňa – na 

danej zrážke nie je určená mesačná splátka, exekúcia sa počíta z čistej mzdy na základe 

príslušných nastavení. 

 

Časť „Ostatné pohľadávky“ – do príslušnej časti sú nasmerované mzdové údaje so smerovaním 

do výstupnej vety 17,4 + 17,5 + 17,6 + 17,10 + 17,11 + 17,16 + 17,17 + 17,7 s podmienkou 

Výpočet exekúcie = Bežná pohľadávka, alebo Prednostná pohľadávka, alebo Pokuta za 

priestupok.  

Ak je na zrážke nastavený Spôsob výpočtu = „Zrážka za exekúciu“, vypĺňa sa stĺpec „Výška“ 

(zostatok ponížený o zrážku za aktuálny mesiac) a „Dosiaľ zrazené“ (celková výška pohľadávky 

ponížená o dlžné výška). Stĺpec „Zrážka mesačne“ sa v tom prípade nevypĺňa – na danej 

zrážke nie je určená mesačná splátka, exekúcia sa počíta z čistej mzdy na základe nastavenia. 
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Položky „Bežné mesačné“ a „Zrážka mesačne“ sa budú vypĺňať len v prípade, že zrážka bude 

nastavená na mesačnú sumu.  

 

Údaje v  časti „Ďalšie oznámenia“ sa v programe neevidujú. Ak si ich predplníte, na danej 

karte ostávajú uchované.   

 
 

Automatický prechod z PPM na RP 

 

Vo verzii je ošetrená kombinácia – automatický prechod zamestnanca z materskej dovolenky 

na rodičovskú dovolenku a v príslušnom mesiaci je zamestnancovi vyplatená odmena – 

program navyše generoval výkaz pre nepravidelný príjem.  

 

Zobrazenie dohody o pracovnej činnosti a dohody o vykonaní práce na mesačnom 

výkaze pre zdravotne poistenie 

 

Vo verzii je upravené zobrazovanie dohody o pracovnej činnosti, alebo dohody o vykonaní 

práce na mesačnom výkaze pre zdravotné poistenie. Pokiaľ príslušná dohoda neodpracuje 

v danom mesiaci ani jeden pracovný deň (na výplatnej páske bude počet odpracovaných dní, 

hodín = 0) daná dohoda sa nezobrazí na mesačnom výkaze pre zdravotné poistenie aj napriek 

tomu, že na danej dohode bude nastavená zdravotná poisťovňa. Nezobrazí sa ani v mesiaci 

nástupu a ani v mesiaci ukončenia pracovného pomeru typu dohoda. 
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Vyhlásenie na uplatnenie nezdaniteľnej časti základu dane na daňovníka a daňového 

bonusu podľa § 36 ods. 6 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení 

neskorších predpisov 

 

Verzia obsahuje nové povinné tlačivo Vyhlásenie na uplatnenie nezdaniteľnej časti základu 

dane na daňovníka a daňového bonusu, ktoré sa používa od roku 2016. 

Doposiaľ platný vzor tlačiva Vyhlásenie na uplatnenie nezdaniteľnej časti základu dane na 

daňovníka a daňového bonusu sa môže použiť aj na zdaňovacie obdobie 2016.   

 

Žiadosť o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov zo závislej 

činnosti podľa § 38 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon“) za zdaňovacie obdobie 

 

Verzia obsahuje nové povinné tlačivo Žiadosť o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na 

daň z príjmov zo závislej činnosti, ktoré sa bude používať za zdaňovacie obdobie roku 2015. 

 

ÚČTOVNÍCTVO 
 

Upozornenie: 

Verziu 17.06 preinštalujte po spracovaní novembrového daňového priznania. 

 

Verzia 17.06 je určená pre rok 2016 a je v nej zapracovaná legislatívna úprava súvisiaca so 

zmenou zákona o DPH. 

Vo verzii je umožnená práca s daňovými dokladmi (na vstupe a na výstupe), ktoré patria do 

osobitnej úpravy uplatňovania dane na základe prijatia platby za dodanie tovaru alebo služby 

(§ 68d). 

 

 

 

DPH - Osobitná úprava uplatnovania dane na základe prijatia platby podľa legislatívy 

platnej od 1.1.2016 

 

Pijímať alebo vystavovať faktúry v osobitnej úprave uplatňovania DPH môžete len od obdobia 

rok 2016 a viac. 

 

Nastavenia pre evidenciu faktúr. 

Číselník firiem. 

Ak budete prijímat faktúry v osobitnej úprave uplatňovania DPH, je potrebné si naplniť v 

Číselníku firiem pre všetky firmy dátumy pre obdobie takéhoto režimu. 
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Ak aj vaša firma bude vystavovat faktúry v osobitnej úprave uplatňovania DPH, naplňte 

dátumy obdobia aj v Parametroch vlastnej firmy-Základné údaje: 

 

 
 

Položku dátum Do nie je povinné vyplniť. 
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Úpravy v hlavičke dodavateľskej faktúry. 

Vo formulári sú pridané 2 položky : 

 začiarkávacie políčko Upltn. DPH na základe prijatia platby sa prednaplní a zobrazí sa text, 

ktorý vysvetlí prednastavenie, ak evidujete takúto dodávatelskú faktúru: 
  

 
 

 Stĺpec Upltn. DPH na základe prijatia platby - je to logická položka (ÁNO/NIE) v zozname 

faktúr 
Prednastaplnené bude, ak dátum UZP faktúry spadne do obdobia, v ktorom dodávatel využíva 

úpravu uplatňovania DPH. 

 

Úpravy v hlavičke odberatelskej faktúry. 

Vo formulári sú pridane 2 položky : 

 začiarkávacie políčko Upltn. DPH na základe prijatia platby sa prednaplní a zobrazí sa text, 

ktorý vysvetlí prednastavenie, ak vystavujete faktúru 
Prednastavená bude, ak dátum UZP spadne do obdobia, v ktorom vlastná firma využíva úpravu 

uplatňovania DPH. 
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 stĺpec Upltn. DPH na základe prijatia platby - je to logická položka (ÁNO/NIE) v zozname 

faktúr 

Pozor  : Takáto faktúra musí obsahovat aj zretelnú a čitatelnú slovnú informáciu : " Daň sa 

uplatňuje na základe prijatia platby." 

Text si pridajte do číselníka textov, resp. na druh dokladu. 

 

Spracovanie daňových dokladov v osobitnej úprave. 

Funkčnosť bude plne sprístupnená až po zaplatení RAP na rok 2016. 

 

NÁKUP a PREDAJ 
Ak využívate fakturáciu v module NaP – čítajte kapitolu Účtovníctvo . 

 

EVIDENCIA OBYVATEĽSTVA 
 
Voľby 2016 

V zákone č. 180/2014 Z.z. z 29. mája 2014 o podmienkach výkonu volebného práva a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov, v  § 21 , 

Informovanie voličov (3)  je okrem iného uvedené, že obec doručuje najneskôr 25 dní predo 

dňom konania volieb do každej domácnosti  

oznámenie, v ktorom uvedie čas konania volieb, volebný okrsok, volebnú miestnosť,... 

Adresy domácností a tlačivá oznámení budú zapracované vo verzii pre rok  2016. 

 
MIESTNE DANE A POPLATKY 
 

Čiastkové daňové priznanie za psa 

 

1. Čiastkové daňové priznanie za psa pri nadobudnití psa počas roka. 

Rozhodnutie o vyrubení miestnej dane za psa vyrubujete za obdobie od vzniku daňovej 

povinnosti do konca kalendárneho roka. 

V evidencii miestnych daní zadáte dátum vzniku daňovej povinnosti a  dátum pre výpočet od,  

ktorý je v tomto prípade rovnaký, dátum pre výpočet do je koniec roka a začiarknete, že je to 

stála miestna daň. 

 

2. Čiastkové daňové priznanie za psa pri zrušení vlastníctva psa počas roka. 

Do číselníka miestnych daní treba doplniť novú miestnu daň za psa, sadzba bude rovnaká ako 

pôvodná, len s mínusovou hodnotou. 

Vo voľba Daňovníci / Dane a poplatky treba vyrobiť nový záznam. 

Miestna daň bude nová, so zápornou hodnotou. 

Do dátumu zániku daň. povinnosti treba zadať posledný deň mesiaca, v ktorom daňovník 

vlastnil psa. 

Do dátumu pre výpočet od treba zadať prvý deň mesiaca, v ktorom daňovník už nemal psa. 

Do dátumu pre výpočet do treba zadať posledný deň obdobia, pre ktoré bolo vydané pôvodné 

rozhodnutie. 

Položka Stála daň/poplatok ostane nevyplnená. Tým zabezpečíte, že miestna daň sa nebude 

prenášať do nového roku. 

 Aj v prípade, že ja vyplnený dátum zániku daňovej povinnosti, miestna daň sa neprenáša. 
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 V pôvodnej miestnej dani treba údaj o stálej dani/poplatku vyčistiť. 

 

Čiastkové parcely 

V DzN  sa  do nového roku čiastkové parcely prenášajú ako  riadne. 

 

Podpora produktu ASSECO WÉČKO  
 

Zákaznícky portál (Moje konto)  

Zabezpečuje prístup zákazníka k vystaveným faktúram, záväzkom, telefonátom medzi 

zákazníkom a spoločnosťou Asseco Solutions a ponúka možnosť doplniť kontaktné údaje 

zákazníka. Portál umožňuje aj prístup a stiahnutie aktuálnej verzie ASSECO WÉČKO a zároveň 

je možné získať protihodnotu pre aktiváciu produktu na ďalšie obdobie. 

 

Diskusné fórum 

Predstavuje promptnú komunikáciu smerom k zákazníkovi pri distribúcií informácií o nových 

verziách produktu a tiež dôležité oznamy. Zároveň umožnuje aktívnu diskusiu jednotlivých 

zákazníkov medzi sebou ako aj medzi zákazníkom a konzultantami Asseco Solutions. 

 

Vzdialená správa 

Zabezpečuje možnosť okamžitého riešenia vzniknutých technických nedostatkov a tak 

umožňuje koretnú prevádzku systému, bez potreby čakania na osobné stretnutie zákazníka s 

konzultantom. Jediné čo potrebujete je prístup do siete Internet.  

 

Jira 

Umožňuje zákazníkovi interaktívne zadávať požiadavky a objednávky priamo na oddelenie 

vývoja prostredníctvom webového formulára. 

 

Hotline 

 Účtovné moduly     +421 2 206 77 112 

 Mzdy       +421 2 206 77 117 

 

Call Centrum 

V prípade, ak potrebujete ďalšie informácie, veľmi radi Vám ich poskytneme na Call Centre 

+421 2 206 77 111, alebo prostredníctvom e-mailu: komunikacia@assecosol.com   

Tím WÉČKO 
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